
6х4= (Б)                   100-44= (И)
 
18:3+24=  (Л)           360:4= (А)
 
80:40х9= (А)             400:10х2= (Ц)

 8:4+12= (Т)                              

Мисалларны чиш



.

Таблица



Масса 
берəмлеклəре 
таблицасы 
тукталышы  
Хоттабыч бабай 
безне үзенең 
биремнəре белəн 
көтə:
1.Масса берəм- 
леклəре таблица- 
сын төзергə;



Килограмм
Грамм
Тонна

     Центнер



Масса берəмлеклəре
таблицасы

           
           1кг=1000г
         1ц=100кг
         1т=1000кг
         1т=10ц



Буш урыннарны тутыр
     5 кг =        г
     1 ц 25 кг =        кг
     36 т =          кг
     72 т =          ц
     72 т 6 ц =        ц
     8200 кг =         ц 
     4000 кг =         т

 



Үлчəп тикшереп 
кара



1.Ял ит 2.
Күне-
гүлəр 
эшлə



1.Сорау-
ларга җа- 
вап бир, 

йомгак яса
2.Өй эше:
№243, 248



1.масса үлчəү берəмлеген тап:
а) мм; б)см; в)кг.
2.дөрес җавпны күрсəт:
а) 1кг=1000г;
б) 1кг=100г;
в) 1кг=10г.
3.артык санны билгелə:
а) 50г;   б) 50 дм;  в) 50кг.
4.чагыштыр, дөресен тап:
а) 1кг >1г;    
б) 1кг < 1г;
в) 1кг= 1г.
5.дөрес җавапны билгелə:
а) кəбестə, китап;
б) кəбестə, кишер;
в) китап, кишер.
     


